

中国足协昨日宣布,鉴于马 尔代夫、叙利亚国家足球队内近 期发生疫情感染,根据中国关于 入境人员疫情防控的相关规定, 马尔代夫、叙利亚两队人境参赛 人员需严格隔离,不能如期参加 比赛。根据亚足联建议,中国足 协同意世界杯预选赛40强赛A 组剩余比赛不在苏州继续进行, 转移至阿联酋迪拜举行。

40 强赛剩余比赛 将移至迪拜举行

40强赛第二阶段A组赛事 原定于5月30日至6月15日在 苏州进行,在5月30日晚进行 的比赛中,中国男足7比0大胜 关岛队,取得该项赛事第三场 胜利,以五战三胜一平一负积 10分的成绩排在积分榜第 位。按照原计划,马尔代夫本阶段首场比赛是6月3日对阵中 国队,叙利亚队首场比赛在6月 7日

目前马尔代夫队和叙利亚 队都在迪拜,在卡塔尔多哈备 战的菲律宾队尚未抵达。

根据赛事规则,8个小组头 名和4个成绩更好的第二名将 取得晋级12强赛的资格。目前 中国队落后叙利亚队5分,叙利 亚队基本将锁定 A 组头名,中 国队要竞争成绩更好的小组第 ,最后三场对阵马尔代夫、菲 律宾和叙利亚队的比赛如能取 得全胜,就可基本确保晋级。

及时应变 打好剩余40强赛

世界杯预选赛40强赛A组 剩余比赛将不按原计划在苏州 举办,而是易地阿联酋迪拜。这 无疑是各方都不愿看到的结 果。为顺利举办此次比赛,中国 足协和赛事组委会做了大量的 准备工作,数月辛苦换来一声 长叹;短时间内在迪拜重新组 织比赛,亚足联和当地主办方 也需要付出额外劳动;对于已 经提前购买苏州球赛门票、预 订住宿、车票的球迷,还有转播 商、赞助商、场馆方、媒体等各 赛事相关方,也都将由此遭受 不便和损失

受到最大影响的是球队和 运动员本身。苏州为中国队提 供了非常细致的后勤保障,5月 30日中国队首战到场的近3万

围。比赛易地后,中国队后续比 赛将失去宝贵的主场优势,再 加之远赴迪拜舟车劳顿,后勤 保障准备时间仓促,这都会给 球队的比赛备战带来挑战。

虽有所遗憾,但确保防疫 安全是顺利办赛的先决条件, 举办任何赛事都必须服从国家 防疫政策大局。马尔代夫和叙 利亚队出现疫情感染事发突 然,我们相信比赛易地是赛事 组织者经过反复权衡后做出的 稳妥决定,这也是为了保护更 多人的健康。在疫情下办赛是 一个新课题,希望此次赛事的 波折,能够为未来在国内举办 的国际赛事提供经验,更好地 把防疫预案做实、做细。

中国足协以及票务、酒店 各方应尽快协调处理球迷的退 票、退房等相关事宜,尽可能减 少球迷损失。

中超赛程 大概率受影响

中国足协方面表示,中国男 足初步定于6月2日乘包机前往 迪拜,参加剩余比赛,具体赛程

尚需确定。本赛季中超联赛的赛 事安排大概率会受到影响。

中国足协国际部部长罗钊 5月31日下午在临时召开的新 闻发布会上表示,中国足协已 经开始"紧急安排包机事宜" 他说:"我们计划6月2日晚上 包机前往迪拜,但包机办理手 续需要一定时间,如有变化再

罗钊表示,比赛赛程肯定 会有调整,目前还未确定,具体 还需和亚足联协商;各方达成 致意见之后,还需上报国际 足联批准

中国队员在迪拜比赛结束 返回国内后,将要进行隔离,可 能会影响他们参加中超联赛。 对此,中国足协媒体公关部部 长戴晓微说:"国家队返回国内 肯定也要遵守我国对于人境人 员的隔离要求。鉴于比赛时间 包括我们返回的时间现在还不 确定,大概率会影响中超联赛 原定的赛事安排。

戴晓微说,中国足协会派 出一个强有力的防疫工作组, 在迪拜为国家队创造最好的条 件,确保国家队的安全

雄狮俱乐部拟成立"沧州雄狮合唱团

目前已开始向社会招募成员

本报讯(记者 李鹏)日前 记者获悉,沧州雄狮足球俱乐 部拟成立"沧州雄狮合唱团" 目前已开始向社会招募成员, 报名时间截至6月6日,欢迎厅

大歌唱爱好者踊跃报名

据介绍,"沧州雄狮合唱 团"计划招募成员80名,男、女 各40名。此次招募的合唱团成 员年龄要求在20岁至50岁之

间,五官端正,身体健康,且爱

合唱团成立后,沧州雄 狮俱乐部将邀请国内知名词 曲作家,共同创作大型交响 ---《雄狮组歌》

未来,"沧州雄狮合唱团" 将以表演原创歌曲的形式,参 加各地的综合性文艺演出和文 化交流活动。

东京奥运会观众入场 将有硬性要求:

检测阴性 或接种疫苗

据新华社东京5月31日电 日本政府官员日前透露,日本政 府考虑为人场观看东京奥运会的 观众设置两个硬性条件:要么提 供新冠病毒阴性的核酸(PCR)检 测证明,要么提供接种过疫苗的

《读卖新闻》5月31日在头版 头条报道,据多位日本政府官员 透露,日本政府即将出台的东京 奥运会和残奥会观众人场防疫措 施规定,观众在入场时必须提供 核酸检测阴性证明,核酸检测必 须是入场前一周内进行的才有 效,如果观众有疫苗接种证明书, 就不必提供检测证明。

据报道,观众的核酸检测需 要自费进行,日本政府目前每天 的检测数量大约是40万人,以后 将进一步扩充检测能力。另外,除 了在赛场人口处进行严格检查 外,观众还将禁止在赛场内吃喝。 大声欢呼等。组委会将在赛场派 出检查人员,对于违反防疫规定 的观众将禁止人场或者要求离

因为新冠肺炎疫情 形势严峻

阿根廷放弃 举办美洲杯

据新华社里约热内卢5月 30日电 南美洲足联5月30日晚 宣布,阿根廷因为国内新冠肺炎 疫情形势严峻,决定放弃举办美 洲杯足球赛。

由于本应与阿根廷联合举办 的哥伦比亚已宣布放弃举办权, 南美洲足联表示正在考虑新的举 办地点,也不排除彻底取消比赛 的可能性。

原定于2020年举办的美洲 杯比赛因为疫情推迟到今年6月 13日至7月10日举行,为阿根廷 和哥伦比亚联合举办。哥伦比亚政府5月20日决定,考虑到近期 国内紧张局势不断升级、游行抗 议中暴力活动增加,放弃2021年 美洲杯举办国资格。

赛后发布会不参加不行

四大满贯联手 向大坂直美施压

据新华社巴黎5月30日电 日本网球名将大坂直美拒绝参加 赛后新闻发布会的风波仍在继

这位四次大满贯冠军得主 在本次法网开赛前公开表示,自 己将不参加法网赛后的媒体采 访,理由是认为赛后的采访没有 考虑球员的心理健康,有些球员 甚至被记者的问题问到情绪崩

在5月30日的首轮比赛击败 罗马尼亚选手提格后,大坂直美 兑现了此前的承诺,没有参加赛 后的新闻发布会。为此她也收到 了法网组委会开出的1.5万美元 罚单,而比罚款更严重的是,四大 满贯赛当日发表联合声明称如果 大坂直美一意孤行,将受到更为 严厉的处罚,甚至被取消大满贯 参赛资格。